啄国军成我市

第

36

等

待

U

年

我

专项债项目 前期实行联审联办

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张 通讯员/ 邓靖) 7月14日,我市召开重点工作及重大项 目问题周调度会,重点调度重点项目建设中"一 件三证"办理情况。市人大常委会副主任、市"三 高"指挥部办公室副主任刘剑飞出席会议。

"一件三证",具体指项目初步设计及概算 批复件、建设用地规划许可证、建设工程规划 许可证、建设工程施工许可证。去年以来,市发 改委会同财政、资规、住建等审批职能部门,建 立健全地方政府专项债项目前期联审联办机 制,加快推进项目前期"一件三证"办理,取得 了一定成效。如,明确"一件三证"容缺资料和 办理流程,在提交承诺函后,2至3个工作日即 可出证。

刘剑飞要求,要科学、精准、依规筛选申报 项目,进一步完善"一件三证",提高申报质量, 提升通过率;纳入申报计划的项目要尽快完成 前期工作,审核通过的项目要有效保障项目建 设进度;要加大重大建设项目征拆力度,保障 用地手续及时办理。

无需结婚证和准生证 也能申领生育保险待遇

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/齐 云龙)"太好了,不需要提供结婚证和准生 证,单身妈妈也能正常申领生育津贴了。"7月 13日,未婚妈妈秦云(化名)申领到生育津贴 后,激动不已。

为促进人口长期均衡发展,支持三孩政策 落实落地,市医保局优化服务,下发了《关于进 一步规范生育保险待遇申领材料的通知》,明 确规定自7月12日起,我市生育保险待遇申领 材料不再需要结婚证和准生证。

市医保中心职工医保科科长丁苈萱介绍, 目前女性职工正常生育申领生育津贴只需要提 交生育津贴申领表、出生医学证明和诊断证明 书或出院记录原件(医院盖章),就可以申领。

男性职工领取一次性生育补助金待遇,在 提供以上材料的同时,还要提供生育分娩住院 发票原件。对于女性职工终止妊娠申领生育津 贴的,只需要提供生育津贴申领表和终止妊娠 病例资料(医院盖章)、B超检查单就行。

"新政策既有利于释放更广泛群体的生育 意愿,体现生育保障制度的初衷,也能展现出 社会文明的温度,释放出建设生育友好型社会 的善意。"市医保中心主任袁俊伟表示。

磨刀书记、爱心爷爷、爱心书记……

"头衔"众多的赵光辉候选"中国好人"

生/杨世鸿 通讯员/杨昆) 近日,2023年第 二季度"中国好人榜"评选活动正式启动。湖 南省共有8人进入候选名单,其中,株洲的赵 光辉候选助人为乐类"中国好人"。市民可关 注"文明湖南"公众号为他点赞评议。

1994年,赵光辉在报纸上偶然看到一则 助学活动报道,当即拿出当月一半工资资助 贫困学子,由此踏上公益之路,

这些年来,赵光辉购置磨刀器具,经常 为荷塘区西子社区的广大邻居们磨刀,被亲 切地称为"磨刀书记。"

株洲日报讯(全媒体记者/刘

"等待快5年,终于轮到我救人

陈国军是湖南高峰陶瓷制造

有限公司的一名工作人员,2008

年以来,他一直坚持无偿献血,每

年至少献血1次,目前已累计献血

细胞捐献者资料库,成为一名志愿者。

2018年10月,他加入中国造血干

事实上,陈国军与株洲市第7

23次,献血总量达9200毫升。

琼 通讯员/陈君) 7月14日,在

中南大学湘雅三医院,陈国军完成

造血干细胞捐献,成为我市第36

例非亲缘造血干细胞捐献者。

了!"捐献时,他难掩内心的激动。

作为玫瑰名城小区党支部书记,赵光辉 每周六下午都会组织志愿者,到有需求的居 民家中进行义务水电维修。为帮更多困难家 庭、老年人家庭解决这类生活难题,他的私 人号码成了24小时服务专线,被居民亲切地 称为"爱心书记"

从2009年开始,赵光辉就经常去株洲市 儿童社会福利院探望孩子们,带他们参加各 种活动,陪伴他们成长,被其中一名孩子小 黄亲切地喊为"爸爸"。

每个上学日的早晨,赵光辉都会在荷 塘小学校门口维持秩序,引导送学车辆即

湘雅三医院血源

中华骨髓库造血干细胞排

例造血干细胞捐献者刘星星是朋

友。得知自己与他人配型成功后,

自身健康无害,还能挽救他人生命

在医院捐献时,他9岁的女儿陈睿

的陈睿歆一直给父亲加油:"爸爸很勇

敢,希望我长大后也能成为这样的人。'

帮到了别人,也帮到了自己,因为

这次善举给孩子上了生动一课。

得知捐献造血干细胞不但对

让人欣慰的是,当天,陈国军

看到护士给陈国军扎针时,懂事

而在陈国军看来,他这样做既

他找刘星星详细了解捐献流程。

时,他愈加坚定了捐献的决心。

歆一直陪在他身边。

在他身

边军

捐

马路。久而久之,孩子们亲切地称他为"爱 心爷爷"。

转眼间,66岁的赵光辉在公益之路上已 坚持近30年,即便在2015年被确诊直肠癌 后,他仍未停下脚步。

这些年来,在困难帮扶、文明劝导、疫情 防控、文明创建、环保宣传等各类文明实践 志愿服务活动中,都能看到赵光辉的身影。

"路远且长,行则将至。我只是做了自己 想做的事,我只愿用自己微薄的力量去帮助 更多需要帮助的人。"赵光辉说。

溺水夫妻借助桨板 快速脱险

江边新增急救设施发挥了大作用

株洲日报讯(全媒体/姚时美 实习生/杨世鸿) 7 月5下午5点40分左右,一对夫妻在河西四桥下水域横 渡湘江时遇险,被救援队员用桨板及时施救。这是株洲 市湘江义务救援协会(以下简称救援协会)今年新增15 艘桨板后,首次在救援中发挥重大作用。

"浪太大了,都把我们快冲到一桥了。"回忆起遇险 情形,易先生仍心有余悸。

7月5日晚上5点多,易先生和妻子一人携带一个 "跟屁虫",从河西四桥处下水,开始横渡湘江,到江中 时遇到急流,顿时慌了,大喊救命。

救援协会桨板队队长黄立群和队员胡凯成正划着 桨板在附近巡逻,立即赶到易先生夫妇身边,将两人拖 上桨板,送回岸边。

"这是我们首次用桨板救起溺水者,给我的感觉就 一个字:快!"黄立群说。 据黄立群介绍,今年,他和一群桨板爱好者加入救

援协会,同时也带来15艘桨板,为救援协会增加了一股 强劲的救援力量。

"我们都是经过严格考试拿到了资格证书的,每天 也都在组织训练。"黄立群说。

黄立群告诉记者,目前很多市民野泳时,只依赖 "跟屁虫",根本不保险,一旦遇到急流漩涡,就会被冲 走或被卷入漩涡。

在此,黄立群提醒广大市民,不要下河野泳。

打好优化发展环境 持久仗

"智税云厅" 助力企业出口提速

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳 通讯员/欧阳 琳)"感谢税务部门进一步优化办理流程,节约了 我们的出口时间,当'株洲造'烟花在荷兰骤然腾空 绽开,我的内心充满感动与自豪!"得益于政府部门 的优质服务,"Black Scorpion"品牌的创立者、醴陵 市吉利鞭炮烟花有限公司(以下简称"吉利烟花") 负责人黎毅顺利地收到了市场订单,并对未来发展 信心十足。

原来, 吉利烟花在接到这份来自荷兰的紧急订 单后,恰逢船运公司船舱位紧张,而该公司需要即刻 办理好报关出口手续,开具好出口货物(劳务)专用 税收缴款书。按照往常流程,办税人员需经历持发票 前往办税窗口开具缴款书、开户银行手工划账及缴 款盖章等环节,一整套流程下来大概需要半天以上。

对于吉利烟花而言,在"走出去"过程中最重要 的是速度,一旦耽误就可能无法如期交货,直接影响 出口订单量和企业商誉。完成这笔订单,企业不仅出 口收入可突破3000万元,更能进一步打开海外市场。

了解到出口企业办税"梗阻"问题后,株洲税务 部门主动联系吉利烟花,提议其可将开票信息通过 "智税云厅"线上交流传递,由后台人员提前录入开 票信息,节约到厅等待时间,并通过"屏对屏"教学, 引导推广税库联网划缴税款,企业办税员无需往返 银行,来厅后直接自行划缴税款,在税收缴款书加 盖电子印章即可。一通电话之后,不到10分钟即办 理完毕。

为压缩开具出口货物(劳务)专用缴款书办理 时长,助力出口提速,株洲税务部门还与当地人民 银行多番协作、沟通,推出开具出口货物(劳务)专 用税收缴款书"最多跑一次"创新项目,实现业务办 理全面提速80%以上,不断擦亮"身在湖南办事不 难"的金名片。

同时,助力稳住外贸基本盘,为企业引入资金 "活水",株洲税务不断升级"非接触式"办税服务, 进一步优化出口退税办理流程,通过"云上快办"实 现内部流转、提速审核,出口退税办理时限压缩至3 个工作日内。数据显示,吉利烟花今年1月至6月享 受出口退税1300多万元。企业用节省下来的资金开 拓市场,在关键节点实现了逆势突围。

"搭乘'一带一路'的东风,我们实现了'走出去'。" 黎毅告诉记者,"Black Scorpion"等旗下品牌已在 32个国家注册,产品远销德国、意大利、美国等40 多个国家和地区,被评为"国际知名品牌"。下阶段, 公司还将新建仓储物流基地,加大烟花产品研发创 新,力争出口销售再创新高。

责任编辑:付文婧 美术编辑:言 岚 校对:杨 卓

风响风

我看不见你

经过花园

走过草地

风

荷塘小学1904班 杨博雅

证号:23010950120

指导老师:贺仙娥

可你却时刻都在我的身旁

你是神奇的艺术家

给花园泼洒五彩的颜料

为草地换上绿色的衣裳

给光秃秃的枝条编小辫

把绿油油的叶子变得金黄

你是厉害的魔术师

又让它们纷纷落下

你是有趣的音乐家

指挥树叶沙沙响

指挥泉水叮叮咚

指挥雨点啪嗒嗒

你是调皮的小男孩

我打开窗让你进来

风啊风

我看不见你

你却把我的画纸扔在地上

可你却时刻都在我的身旁

又把我的书翻得哗哗响

下列证件 声明作废

・龙泽康(父:龙 斌、母:龙平)遗失 Q430192860号出生证

·何艳遗失株洲市 兴银商业管理有限责 任公司于 2022年2月 17日开具的银谷市场 2F252 门面的 8007181 号收据,拆柱子押金

3000元 •湖南株洲跃达建 筑工程有限责任公司 遗失南洲新区 04#、 05#道路新建工程项 目部技术资料专用章 一枚

·湖南株洲跃达建 筑工程有限责任公司 遗失火花塞智能化仓 库项目部技术资料专 用章一枚

·湖南株洲跃达建 筑工程有限责任公司 遗失技术资料专用章 (7)一枚

•湖南株洲跃达建 筑工程有限责任公司 遗失技术资料专用章 (8)一枚

·湖南株洲跃达建 筑工程有限责任公司 遗失技术资科专用章 (9)一枚

•湖南株洲跃达建 筑工程有限责任公司 遗失技术资料专用章

・李翔遗失 430221 19980315143X号身份证 ·株洲县渌口镇东 方红日杂店遗失财务 专用章、法人"皮爱 芬"的私章各一枚

·王欣琳(父:王幸 荣、母:刘玲)遗失 K430069690号出生证

·醴陵市芙英糕点 厂遗失 SC12443028106 029 号食品生产许可

微笑女王

天元小学2008班 段宸希 证号:23040250242 指导老师:刘益如

你知道"微笑女王"是什么意思吗?是的,微笑 女王就是生活中特别爱笑的人,温柔善良的人。在 我的身边,就有这样一位"微笑女王"。

每一次和我们交流时,她都会露出灿烂美 丽的笑容。那笑容,就像春风和阳光一样,温暖 我们的心田。每当我们看到她的微笑,就会不由 自主地挺直身体,认真地倾听她的话语,真想让

她的微笑传给自己。就算没看到她的微笑,听到 了那温柔的微笑声,也很开心。因为,那是犹如 听到了和风细雨的温柔。尤其当我们和她分享 快乐的事情时,她就笑得更欢了,笑得眼睛都眯

成一条线…… 现在,你们应该很想知道这位"微笑女王"是 谁吧?她就是我们的班主任——刘老师。

钓鱼

美的学校 1801班 言立景 证号:23012490353 指导老师:韦佳

我和爸爸扛着鱼竿,悠哉游哉地走向了池塘。我们挑好 最佳位置,放下水桶和座椅,将伸缩鱼竿慢慢拉长并装好渔 线,把两块精心准备的鱼饵挂上了钩,然后潇洒地抛出,伴随 着完美的抛物线,"咻"的一声,水面上泛起浅浅几圈涟漪。我 们安静就坐,耐心等候。没多会儿,平静的湖面上有了点点波 动,被鱼饵香味吸引而来的鱼儿们相继浮出水面,那闪闪发 光的鳞片,也成了我们寻找它们的重要线索。

正当我欣喜它们掉入"陷阱"时,它们却十分敏捷地左 躲右闪,一溜烟儿就藏入了水底。而一有鱼饵吃,又不知从 哪里游了回来,将鱼饵吃了个精光,心满意足地游走了。我 又一次把鱼竿抛了出去,眼见着我的鱼漂终于有了动静, 我激动地立马把鱼竿拉了上来,可惜又被鱼儿们耍了。我 又气又急,但想起爸爸事先告诉我的,钓鱼最考验的就是 耐心,我只好把心静下来,重新挂上鱼饵,再一次耐心等

直到傍晚,我想了一个妙招:到岸边割一大堆草,集中扔 在一个地方,将鱼钩抛在草附近,那么多鱼,这些草哪够吃 呢?所以那些饿着肚子的鱼,定会来抢鱼饵吃。果然不出我所 料,有鱼儿在咬钩!当时,周围安静得连鱼儿吐泡泡的声音都 听得到。我压抑着内心的激动,屏气凝神,连大气都不敢出, 生怕惊动到鱼儿。鱼终于咬稳钩子,我当机立断,兴奋地用力 一拽,将鱼竿直接拉了起来,鱼儿在空中划过一道优美的弧 线,在夕阳余晖的照映下,闪着亮晶晶的光,我周遭的一切也 都泛起金色的光斑,我和爸爸的脸上洋溢着成功的喜悦……

的池塘,两根长长的鱼竿,一条条膘肥体壮的鱼,构成了一 幅父子闲坐池塘、乐享垂钓的夏日童"画"。

我的梦想

天台小学1907班 黄若菡 证号:23040090272 指导老师:田智

从小我就有许多美妙、有趣的梦想。很小的 时候,我的梦想是快快长大,戴上鲜艳的红领巾 成为一名优秀的少先队员。现在这个梦想已经 实现,而我也有了新的梦想,那就是成为一名拉

通过几年的学习和锻炼,让我了解到拉丁 舞有许多的类别,有伦巴、恰恰、牛仔、斗牛和桑 巴,是一种非常有趣的舞蹈。这些舞种节奏有急 有徐,急时就像疾风骤雨,比如恰恰、桑巴、牛仔 和斗牛,充满了力量和热情。而伦巴和华尔兹则 是缓慢优雅的,跳起来就像柳叶翩翩,舒缓而优 美。你知道吗,经常跳舞的人不但可以交到很多 很努力的好朋友,也会有一个优美的体态和健 康的身体哦!

为了这个梦想我付出了许多努力和汗水, 虽然这个过程既辛苦又快乐,但是我知道,想让 梦想成为现实,达到目标,必须要坚持和努力, 所以我不会放弃,坚持自己的梦想,让自己变得 更好,更优秀,让自己在挑战中变得更强,让自 己的人生更加精彩,更加有趣,更加快乐!小朋 友们,让我们为了实现自己的梦想而一起努力



证号:23040120121 指导老师:周芳妮



八达小学四3班 周昱彤 证号: 23011000313 指导老师:吴瑕

妈妈的爱

妈妈的爱像天空 我像一朵白云 在湛蓝的天空自由飘荡

妈妈的爱像汪洋 我像一只小船 在无垠的海面乘风破浪

妈妈的爱像大树 我像一只小鸟儿 在大树的枝头欢乐地歌唱

妈妈的爱像雨露 我像一棵小树苗 在雨露的滋润下茁壮成长

妈妈的爱像花丛 我像一只小蜜蜂 在丛中吸吮着花粉的甜蜜

妈妈的爱像空气 看不见摸不着 却无处不在

我的飞行梦

八达小学五2班 贺宥闰 证号:23011000428



枇杷

茶陵县城北小学1801班 张育坤 证号:23081760008 指导老师:李敏

枇杷熟了,家乡的枇杷又熟了,我惊喜而又兴奋的 目光看向窗外的枇杷树。

我悄悄地走向枇杷树,生怕打扰到它,抬头就能看 见那金黄的枇杷又大又圆格外诱人。我用手轻轻抚摸 着它,它就像一位沉睡的仙子一般,永远是那么引人注 目。我轻轻将枇杷摘下,看着手中的枇杷直咽口水。于 是我将枇杷的果皮剥开,便看见里面饱满的果肉,咬了 一口,哇!太甜了,一点儿也不酸,满满的果汁喷溅而 出,那可口的味道和清新的香味实在令我吃了还想再

就这样,我一连吃了好多个,直到肚子吃撑为止, 我已经被枇杷的美味深深迷住了。到了吃晚饭时,我回 味的不是桌上这些美味佳肴,而是枇杷树上香甜可口 粒粒饱满的枇杷。

一丛丛芦苇,一棵棵枝繁叶茂的桃树,一方清澈平静



